
Survey conducted from

14 October to 28 November 2014:

Feedback from conference participants

06 –10 October 2014 I Prague I Czech Republic

14th EMS Annual Meeting
10th European Conference on Applied Climatology

Of the 613 participants, 100 contributed to this survey. 
A country statistics is available from http://www.ems2014.eu/home.html
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Feedback on programme

... the quality of the session programme

1 (excellent): 32 %

2: 52 % 3: 15 %

4: 1 %

How do you rate …
[ answer options 1 (excellent) to 5 (bad)]

... the attractiveness of poster sessions

1 (excellent): 12 %

2: 52 %

3: 27 %

4: 7 %

5 (bad): 1 %
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How do you rate …

... the attractiveness of opening session

1 (excellent): 23 %

2: 42 %

3: 27 %

4:  6 %

5 (bad): 1 %

... the opportunities for exchange 

1 (excellent): 32 %

2:  52 %
3: 12 %

4: 4%

Feedback on programme



Feedback from
EMS&ECAC 2014 Participants

Feedback from
EMS&ECAC 2014 Participants

417/12/2014

0%

10%

20%

30%

40%

How did you learn about the EMS&ECAC 2014?

Feedback on information provision
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How do you rate the information provision through 
the conference site?

1 (excellent): 40.0 %

2: 54.7 %

3: 3.2 %

4: 2.1 %

Feedback on information provision
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Did you make use of the EMS2014 App?

no:  56.2 % yes:  43.8 %

Do you make use of the USB stick?

... during the conference?

yes: 36 %no: 64 %

... after the conference?

yes: 67 %no: 23 %

Feedback on information provision
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Do you think …

... a printed programme book is necessary 
in future?

yes: 70.8 %

no: 19.8 %

no opinion: 9.4 %

... a USB stick with the programme is necessary
in future?

yes: 45.3 %

no:  37.9 %

no opinion: 
16.8 %

Feedback on information provision
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How old are you?

Age distribution
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Which of the EMS & ECAC Programme Groups are most relevant to you? 
(multiple answers possible)

Interests of participants
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How did you travel to Prague?

train:   20.8 %

air:   70.8 %

other:   10.4 %
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In general you do prefer ...

Length of oral sessions: do you think they should ...

be longer: 4.2 %
be shorter:
16.8 %

stay as they are
(2 hours): 78.9 %

longer
presentations, 
going more in 
depth:    15.6 %

shorter
presentations, 
giving just few
highlights: 8.3 %

a mix of both:
76.0 %

Future events - your expectations 2014

Session programme:
Number of poster sessions per day: do you 

think there should be ...

the same number
(1/day): 86.2 %

more: 12.8 %

less:   1.1 %
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Do you think webstreaming of parts of the
conference is relevant?

yes:   53.2 %

no opinion:
33.0 %

no:   13.8 %

Future events - your expectations 2014


